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  2019سمار دورة:                                                                            ثانياختبار الفصل ال
 علوم تجربیةالثانیة الشعبة : 

 المــدة: ساعتین                    اختبار في مادة الریاضیات    
    

 نقطة  12التمرین الأول :
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)یرمز  )fc إلى المنحني الممثل للدالةf  في المستوي المنسوب إلى معلم متعامد ومتجانس( ); ;
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 .fDالأطراف المفتوحة لـ  عند fأحسب نھایات الدالة ب) 

)استنتج معادلة لكل من المستقیمین المقاربین للمحني  جـ )  )fc. 

 fDمن  xبین أنھ من أجل كل عدد حقیقيأ)  )2
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 .fDعلى  fحدد إتجاه تغیر الدالة  )ب
 fالدالة شكل جدول تغیرات  جـ )               
)أكتب معادلة لمماس المنحني  د)         )fc  5عند نقطتھ ذات الفاصلة . 

)ھو محور تناظر للمنحني  x=1أثبت أن المستقیم ذي المعادلة أ )  )3 )fc  . 

)أوجد نقاط تقاطع ب)  )fcو التراتیب  مع حامل محور الفواصل 

)أرسم المنحني جـ )    )fc. 
 نقاط8التمرین الثاني:

)عین في كل حالة من الحالات التالیة القیس الرئیسي للزاویة  الموجھة  )1 , )u v
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)علما أن قیس الزاویة الموجھة  )2 , )u v
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2sinحیث    Mأ) عین على الدائرة المثلثیة النقطة  )3
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cos:    ب)   احسب         x  و    cos
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2sinAیكون  xأ) بین أنھ من أجل كل عدد حقیقي  x=− 
]حل في ب)   ]0,2π 2التالیة :  لة المعادA = − 
2الأتیة :  xة ذات المجھول الحقیقي المعادل حل في جـ )  5 6 0A A+ − = 

 


